
"Veš Ela, pogovarjal sem se z staršema po 
ogledani izobraževalni oddaji na temo varne rabe interneta in smo
prišli do zaključka, da je na spletu veliko pasti... Veš, Z RAZLOGOM JE
PREDPISANA DOLOČENA STAROST  za uporabo teh aplikacij. Slišal sem,
da ti lahko ukradejo oz. zlorabijo tvojo digitalno identiteto. Pojasnila
sta mi, da to pomeni, da nepredipravi uporabijo tvoje podatke in se
lahko izdajajo zate in podobno. Prav tako si lahko nevede dopisuješ z
ljudmi, ki se v resnici le izdajajo, da so tvoji prijatelji in ti v resnici želijo
le slabo in še marsikaj več ... SI KDAJ POMISLILA TUDI NA TO?" 

Telefon je res top naprava, pa še enostavno jo je
uporabljati! Veš koliko funkcij ima ... S sošolci se ves
čas pogovarjamo na različnih družbenih omrežjih ...
Tam sem sicer stara veliko več kot sem v resnici, saj
sem si morala izmisliti svoj rojstni datum, da sem si
lahko ustvarila profil. Teo, zakaj pa ti ne uporabljaš
Snapchata, Instagrama ipd.?

"Mmm, veš da nisem. 
Mislim pa, da bi bilo prav da
bi."

"Se popolnoma strinjam! Čeprav že imaš Snapchat,
Instagram, Facebook ipd. - kljub starosti, PAZI da 
dodajaš in sprejemaš le ljudi, ki jih res poznaš in si jih videla
ter spoznala že v živo ter, da vedno prvo premisliš kaj si želiš
povedati in objaviti šele nato objaviš. 
To sem si najbolj zapomnil iz oddaje in menim, da sta to že
ena izmed KLJUČNIH KORAKOV k varni uporabi interneta. Mi
obljubiš, da se boš od zdaj naprej najprej spomnila mojih
besed nato objavila svoje podatke in slike na splet?"

"Teo, seveda! Povsem prav imaš, morda  jih bom
celo prenehala uporabljati in se bom raje več
družila s prijatelji v živo in si naredila profil
ponovno šele takrat, ko bom dopolnila
priporočeno starost." 

TUDI TI, KI TO BEREŠ, POVEJ NAPREJ! Več nas
bo vedelo o pasteh omrežij in interneta na
splošno - BOLJE BO!
POMNI:  Pazi komu zaupaš, premisli in šele
nato objavi
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Me veseli, da si mi bila pripravljena
prisluhniti ... sedaj pa le o tem
obveščaj še druge in skupaj bomo
premagovali pasti ki prežijo med
nami in se jih marsikdaj sploh ne
zavedamo.
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